

Nové POP pro energy drinky

Společnost Coca Cola nechala vyrobit nové POP materiály pro své energy drinky Burn a Monster. Návrh řešení parazitních displejů včetně jejich výroby zajistila společnost DAGO.



Hlavním cílem parazitních displejů, které jsou instalovány v sekci alkoholických nápojů, je podpořit impulzní nákupní chování zákazníků a inspirovat je k míchání alkoholických nápojů společně s energy drinky. V horní části jsou displeje vybaveny vizuálem s funkčně emočním impulzním sdělením, které motivuje k vyzkoušení míchaných nápojů.

„POP kampaň využívá vzájemné komplementarity těchto produktů a je ukázkou správné práce s logikou a relevancí umístování POP médií v prostoru prodejny,“ sdělil Ondřej Balvín, marketingový manažer společnosti Coca Cola. Kromě toho tento POP displej je navržen tak, že vybízí zákazníky k interakci, vzhledem a polohou produktů vyrušuje z nákupní rutiny a výrazně posiluje prodejní efektivitu celé kampaně. Kampaň probíhá v maloobchodní síti Tesco.



20 Svět 13 reklamy

8. ročník prezentačního veletrhu firem z oblasti reklamy, marketingu a polygrafie

24. září 2013
Brno, Wannieck Gallery
Úterý 9.00 - 17.00 hod.

20 Svět 13 reklamy

6. ročník prezentačního veletrhu firem z oblasti reklamy, marketingu a polygrafie

1. října 2013
Praha, Hotel Diplomat
Úterý 9.00 - 17.00 hod.

Vystavujte na jednodenních kontaktních veletrzích Svět reklamy v Brně a v Praze. Vystavovatelé zde představují **horké novinky, nové nápady**, technologie, seznamují návštěvníky s účinností svých médií nebo s celkovou nabídkou.

Eventy a promoakce jsou dynamicky se rozvíjícím oborem reklamy. Máte-li také co nabídnout, **jsste vítáni jako vystavovatelé**. Jako návštěvníky zveme **marketingové manažery** firem a **profesionály** z reklamní branže, kteří na podzim začínají připravovat marketingové plány a reklamní kampaně pro rok 2014.

Veletrh Svět reklamy - setkání úspěšných.

omnis Omnis Olomouc, a.s., Horní lán 10a, 779 00 Olomouc, tel.: 588 881 427, mob.: 776 711 499, e-mail: fuglickova@omnis.cz, www.omnis.cz

VOUCHER - Ušetřete 50,- Kč VOLNÁ VSTUPENKA za Vaši vizitku